



小记者

W
E
E
K
L
Y
周刊
余姚



微信扫一扫
活动信息早知道

张家界的溪

东风小学教育集团东城校区603班小记者 胡雪菲

坐了两天的车,我们终于来到了张家界,走进里面,葱郁的绿色把我的眼眶堵得满满当当的。我想,这一定是春姑娘的家吧!不然,怎么会有如此美丽的景色?

在这无边的绿色中走了许久,我来到了一条小溪的旁边。仿佛就在那一刹那间,我被溪流的色彩所吸引了。那蓝色就像刚出生的牛犊的眼眸一般透亮、纯净,没有一丝的邪气和污秽。望着这条小溪,我想起了春姑娘那温柔的面孔,散发着生机勃勃的绿色和生生不息的希望。我猜这条溪流是春姑娘的梳妆镜,每当冬季过去,苏醒的她总会好好地装扮一下自己。此时,鱼群欢跃而过,无数条红尾鲤鱼,腾水而出,像是在和游客打招呼,更像是在夸奖春姑娘的美貌。

渐渐地,春风荡漾,一阵阵温暖的微风,系着春姑娘的问候,飘然而至,使水面画出一圈圈的波纹。像有无数纤细的手指,在不停不歇地拨动着水面上的琴键。我仿佛看见春姑娘翩翩起舞的身姿,听见鸟儿宛转的歌声和树林悠扬的伴奏。

溪流的清澈,鸟儿的歌声以及欢悦的鱼儿,都给我留下了深刻的印象,可更让我想念的却是张家界的溪里那“春天的味道”!

指导老师 张燕青

遥控吸尘器

花园小学503班小记者 罗凯文

现在这个世界,科技无所不在,比如汽车、电脑、手机……我猜想,在不久的将来,科学家们一定会发明出一种遥控吸尘器。

这种吸尘器的外形很像乌龟,它不像普通的吸尘器,有一根长长的柄,而是用一个遥控器来操纵的。普通的吸尘器在工作的时候,会发出一种“轰轰”的响声,可是,这种吸尘器却很安静。你一定会问:“那它的工作效率高不高呢?”对于这点,你完全可以放一百个心。连再微小的灰尘,也会被吸到它的“肚子”里面。如果你想要拖地,也可以让这种吸尘器来帮忙。你只要按一下“拖地”键,它就会长出一圈布条,这时,你就用方向键来控制它行动,就行了。如果你要出去办事,没空操纵它,这也没关系。你只要按下“自动”键,它就会开始自动清理。等你办完事回来,就能看见一个整洁舒适的家了。

我家有个“植物园”

舜北小学403班小记者 黄粟

我家阳台上有一道独特的风景——小型植物园。

阳台外面,有两盆不怕风不怕雨的盆栽,它们坚强地挺立着,接受风的挑战、雨的考验、雪的洗礼。它们就是茉莉花和鹤顶红。茉莉花花如其名,开花的时候整棵树都是星星点点的白色,芳香扑鼻。而鹤顶红呢,一次开一朵花,花朵很大,矗立枝头,像一个大喇叭。

阳台里面,还种着许多植物。先来看看神仙草吧,神仙草上面的叶子犹如盛开的野菊花,它喜欢斜着生长。它最独特的地方是下身枯萎了,上身依然还活着,竟然还是嫩绿嫩绿的。接下来,我们来看看沙漠植物——仙人指。仙人指,顾名思义,就是像手指一样的植物。嗯,三叶草怎么跑到仙人指的盆里来了?竟然还不知死活地往上爬。有一次,我想把它扯下来,没想到,却被仙人指尖上的刺刺痛了,它的刺好锋利啊!“玉树临风”,玉树驾到。嘻嘻,这就是我家最大号盆栽——玉树,玉树的枝干粗壮,叶片肥厚,真不愧为园中大王啊!

我家的植物园里还有很多植物呢,快来看看吧!

指导老师 毛利铭

发卷一刻

舜北小学503班小记者 沈榆毓(证号15925)

今天下午,是老师发试卷的时候。

考试之后,我心里就忐忑不安,七上八下的。特别是临近发试卷的时候,感觉心跳一次比一次快,都要从喉管里蹦出来了。一种忐忑不安的感觉在折磨着我:既想得第一名,渴望着被老师表扬的那种感受,又怕跟现实相反。

考试那天,我填写课内外的阅读感受,感觉错了不少,作文也没有把格子写全,但是基础感觉做得很好。“千万不要考得太差,只要能考九十分以上就行。”我奢望着,乞求着。可我又从一本书上读到过,现实与想像往往是不同的。我觉得这次考不好,那么,会不会考前三名呢?整个下午,我都怀着一种既期待又害怕的心理等待着老师发试卷……

我的小手

舜北小学202班小记者 张添(证号15981)

“两棵小树十个杈,不长叶子不开花。能写会算还会画,天天干活不说话。”说起我的这双手,有时真让人喜欢。上课时,老师的问题刚提完,它就马上举了起来;妈妈干活累了,它会给妈妈捶捶背;每年妈妈生日那天,这双手都会做张精美的贺卡送给妈妈……

可是,有时它也让人讨厌。课堂上,它经常做小动作,把橡皮戳得全身是小洞;新买的玩具没过几天就被它拆掉七零八落;它还会经常偷偷地捉弄同学……这双不听话的小手常常受到老师和妈妈的批评。

从现在开始,我一定要管住自己这双手,让它该安分的时候就老老实实的,该活跃的时候就灵灵活活的。

我的表妹

江南新城小学403班小记者 潘雨蔚

我的表妹姓周名听怡,小名拉拉,芳龄一岁半,调皮至极,趣事多多。

看!拉拉从食品柜中找出来一袋类似薯片的东东,满脸笑容地捧了过来,我馋得口水直流三千尺!待她送到我的眼前一看,哇!这是一袋……面粉?我晕!

一次,拉拉迎面走来了,只见她昂首挺胸,挺着肥肥的肚子,背着手,迈着八字步,左顾右盼,神气十足!可她竟然没发现前面有人!于是她一抬头撞到了“墙”上。接着嘛,开始广播了(哭)……

拉拉除了会叫爸爸,妈妈,会说干杯,再见……还会说古怪的“外星语”:尼呀,妈希,啊气等等,还会自己编歌,是不是很有音乐天赋啊!

这就是我的表妹,我爱死她了!你们呢?

中秋赏月

江南新城小学501班小记者 倪弛明

中秋节又到喽,我们又可以吃月饼喽!

好大的月亮!它像个白白的圆盘子。不!它更像个电灯泡,有点赤红色,十分的大,比一般的圆盘还要大很多。而且,月亮成了一个完美的圆形,没有任何缺口,简直是完美至极!

我们马上走到车里,开始了观月。我们往到大岚方向的公路走去,达到了“观景台”,从观景台上看月亮,效果没刚出门那么好了,因为已经八点了,早就过了最大月亮时间。但我发现这里的月光比城里的亮,亮出了许多,但光很温柔,很惬意,不是像台灯那样刺眼。这是一种舒适的感觉。

我们继续向前,来到了姚江源头的附近,这里有片很大的空地,源头在更里面。我们顺着小道往里走去,又到了另一片空地,这片空地里还有人露营呢!这时有人说:“要打水就到山坡下面。”我们沿阶梯走了下去,果然有两个很小的水坑,一点也不深,上面的石头上写着“姚江源头”四个大字。月光照进水坑,坑里个月亮的倒影,虽然外面寒风刺骨,虽然历代诗人说月光是寒冷的,但是我还是感到了温暖,无法形容的温暖。吃完了月饼,我依依不舍地离开了这里。

神奇之旅

阳明小学201班小记者 邵彦颖

盼望着,盼望着,《宁波晚报》组织的夏令营一日游终于到来了,同学们满怀期待,踏上了开往宁波的大巴。

植物园到了。同学们兴奋地下了车,迫不及待地往里走。哇,植物园真的好大啊!园里有1000多种热带植物呢!各种各样的热带水果,见过的没见过的应有尽有,数不胜数。郁郁葱葱的水果树,树上的果子还很小,有芒果、柠檬、菠萝蜜,还有好多我叫不出名字的。穿梭其中,我们如同来到了美丽的热带雨林;形态各异的仙人掌,有的高得像柱子,小得像手指,有的圆圆的像个篮球,扁扁的像我们的小手掌,有的浑身长满了刺,又长又坚硬,还有的长得很丑陋,但开出了非常美丽的花。大自然真是神奇的魔术师啊,孕育出了这么多神气的植物,真是让同学们大饱眼福啊!

下一站,去神秘的科学探索中心,同学们一会看着有趣的海洋生物入了迷,一会儿动手驾驶起了宇宙飞船、捕起了鱼,一会对人体大脑的功能和人体潜能的神奇之处赞叹不已,一会又体验着美妙而神奇的科学乐趣、开心不已。最有感觉的是和同学们一起观看的球幕电影《带我去月球》,影院的座椅都是斜的,人半躺在上面,抬头一个大半球型的屏幕,屏幕清晰而有质感,看着美妙的画面,同学们仿佛真的来到了月球,来了到星空,来到了神秘奇妙的世界,一切的感觉真是太美妙了!

当电影结束了,同学们还遨游在神奇的科学海洋里久久不肯离去。

美丽的校园

舜北小学301班小记者 孙甜甜

秋天,是我们校园最美的季节。

那时,落叶在空中飞舞,有红的、黄的、橙黄的、橘红的……美丽极了。那空中飞舞的落叶,真像一只只漂亮的蝴蝶在空中飞舞。

香樟树的果实又大又黄,像一只只黄灯笼挂在树梢,闻起来有一阵淡淡的清香。枫树的叶子变得和火一样红,就像一只只小手掌。微风吹来,火红的“小手掌”就会向我们招手。四棵金桂散发着浓浓的桂花香,让整个校园浸泡在香味中,放学回家,我妈妈就能从我的衣服中闻到桂花香。罗汉松依然是翠绿的,它结了一个个彩色的果实,有深蓝的、有淡蓝的、还有紫色的,它像战士一样保卫着我们的校园。

秋天的校园多么美丽啊!

指导老师 俞华

看《海啸奇迹》有感

东风小学东城校区201班 董诗妍

星期天,我和妈妈一起观看了《海啸奇迹》,电影很感人,我感受到爸爸、妈妈是多么的伟大。

海啸来了,海水翻滚着,像卷蛋卷一样,把各种美丽的房子和人们都卷得无影无踪,它像一只可恶的大魔鬼,让家人分离,甚至死亡!电影里小汤姆一家不离不弃,素不相识的陌生人相互帮助。看着看着,我的眼泪不听话地往下流。这一刻,让我想起我的家乡——余姚百年一遇的大水灾,余姚变成了一片汪洋。繁华的街道没有了,到处是被淹的车辆。傍晚公园里健身的人们没有了,大家都不约而同地淌水出门,有的去超市买食物,有的把被困的亲人救出来,还有的当志愿者帮助别人脱离困境。

我看看身旁的妈妈,发现她的眼里也含着泪水。《海啸奇迹》——是我看过的最“美”的一部电影!

指导老师 陆萍

捉知了,吃知了

江南新城小学502班小记者 毛轶宣(证号16231)

暑假里,我们去老家玩,奶奶给我烧了一锅美味的煲仔饭,可是我怎么吃也吃不出来那是什么肉,就问奶奶。奶奶便告诉我是知了的肉,我大叫起来:“什么?知了也可以吃?”“当然可以了。”奶奶一本正经地说。于是,我就缠着奶奶,非让她陪我去捉知了不可,奶奶拗不过我,只好答应我去捉知了。

只见奶奶从罐子里拿出了一大团面粉,放在了装满水的面盆里。过了一会儿,奶奶从屋子里拿出了一根长长的细竹竿,把剩下的面筋沾到竹竿尖上。她又让我拿了个袋子,就带着我上山去了。

“奶奶,这边,这边!”我兴奋地叫起来,“那边也有。”

奶奶轻轻地摆了摆手,示意我不要出声,接着就轻手轻脚地走到一棵大树下,盯准了一只知了,将竹竿猛地往上一粘,就粘住了一只。就这样,我们抓了很多知了,奶奶让我把公的和母的分开放。但我不知道该怎么分,就只好请教奶奶。奶奶告诉我,那些翅膀短些,肚子鼓鼓的,不会鸣叫的是母的,另一些就是公的。我按奶奶的要求一一比对,把知了分成了两堆。

回到家,奶奶把所有知了的翅膀都剪掉了,以防它们飞走。我急着用竹签串了一只知了,嘴里还嘀咕着:“现在可以烤了。”奶奶见了,对我说:“你串的是公知了,太瘦了,不好吃。”她过来拔出竹签,换上了几只肥肥的母知了,放到炭火上烤着。

不一会儿,一串香喷喷的烤知了就出炉了。我正急着往嘴里送。奶奶却一把抓住了我的手:“还不能吃,得把头掰掉。”说着,她麻利地掰掉了知了的头部,蘸了点酱油,递到我手里。我一口咬下去,哇,好香啊,软软的,嫩嫩的,味道好极了……

指导老师 傅松波